

## МУР ликвидировал детский порносайт

Сотрудники МУРа пресекли деятельность преступной группы, распространявшей через Интернет детскую порнографию, - сообщил сегодня начальник отдела Московского уголовного розыска по раскрытию убийств Александр Быненко.

По данным оперативников, организовали сайт "Голубая орхидея" двое неработающих москвичей 30-летний Сергей Г. и 29-летний Всеволод Солнцев-Эльбе. Главная задача, которую преследовали создатели сайта - реклама кассет и компакт дисков с детской порнографией, которая снималась в Москве, а затем вся эта прокуция распространялась в Европе и США. Причем видеокассеты с порнографией маскировались под фильмы о животных Всемирного географического общества. Выйти на организаторов порносайта сотрудникам МУРа удалось с помощью таможенной службы США, которая провела контрольную закупку порнопродукции, рекламируемой в "Голубой орхидее". После этого на территории США было проведено 15 обысков и 4 ареста лиц, связанных с порносайтом. Они то и вывели американское следствие на российских организаторов, о чем сразу же через таможенного атташе при посольстве США в Москве был уведомлен МУР. На основании полученных данных российские оперативники в декабре 2000 года задержали в Москве обоих организаторов сайта.

По данным МУРа, сайт "Голубая орхидея" действовал с начала марта 2000 года. Согласно оперативным данным, участники преступной группы через Интернет продавали видеозаписи с детской порнографией, в том числе и садомазохистского содержания. При обыске у задержанных было изъято более десяти тысяч магнитных носителей, содержащих детскую порнографию, видеоаппаратура и компьютеры.

По словам Александра Быненко, всего по делу "Голубой орхидеи" были арестованы 11 человек. Двое из них покончили жизнь самоубийством. Так, при задержании выбросился из окна Юрий Архипов, еще один арестованный Игорь Российский покончил с собой в следственном изоляторе. Общий же доход сайта "Голубая Орхидея" от продажи детской порнографии составил 35 тысяч долларов. Клиенты "Голубой Орхидеи" сначала отправляли деньги, а затем получали подробные инструкции по электронной почте как получить заказанные кассеты. Установлено, что цены на кассеты колебались от 200 до 300 долларов. На данный момент установлены адреса потребителей этого сайта в 24 странах мира, - сообщил Александр Быненко.

Очередная операция по ликвидации порносайта, стала уже третьей проведенной совместными усилиями ГУВД Москвы и таможенной службы США, отметил начальник отдела МУРа. Как один из примеров предыдущего сотрудничества Александр Быненко привел дело Дмитрия Кузнецова, который также занимался распространением видеокассет с детской порнографией. Контрольная закупка продукции у Кузнецова, проведенная агентами таможенной службы в ноябре 1999 года, позволила МУРу арестовать его в феврале 2000 года. Однако, в связи с амнистией, принятой Госдумой в мае прошлого года, Кузнецов был освобожден.

Как считает сотрудник столичного ГУВД, из-за пробелов в российском законодательстве "педофилы разных мастей практически остаются безнаказанными или отделяются смехотворным наказанием, явно не соизмеримым с содеянным". По его словам, действующий уголовный кодекс крайне либерален по отношению к лицам, сексуально эксплуатирующим детей. Нормы УК позволяют привлечь к уголовной ответственности лишь тех, кто совершает половое сношение с "лицом, заведомо не достигшим шестнадцатилетнего возраста" или развратные действия (без применения насилия) в отношении "лица, заведомо не достигшего четырнадцатилетнего возраста". Александр Быненко отметил, что и эти преступления не отнесены законом к тяжким - срок наказания за них не превышает 4 лет лишения свободы (ст.ст.134, 135 УК). Такое же понятие как "детская порнография" в уголовном кодексе отсутствует вообще, заметил начальник отдела МУРа Александр Быненко. По его словам, максимальное наказание по ст. 242 УК РФ (Незаконное распространение порнографических материалов), которая не предусматривает ответственности за приобретение, хранение порнографии, ограничивается 2 годами лишения свободы. Как считает сотрудник столичного ГУВД, этот правовой пробел приводит к тому, что лица, осужденные за сексуальные преступления в отношении детей, выходят на свободу по каждой амнистии или освобождаются досрочно и вновь совершают преступления.

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

*Связаться с редакцией Бабра:*  
[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)  
Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [krsyar.babr@gmail.com](mailto:krsyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

[Прислать свою новость](#)

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: [@babrobot\\_bot](#)  
эл.почта: [equatoria@gmail.com](mailto:equatoria@gmail.com)

#### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: [babrmarket@gmail.com](mailto:babrmarket@gmail.com)

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)